
2023年小学三年级英语教案课后反思(优
秀5篇)

作为一位杰出的教职工，总归要编写教案，教案是教学活动
的总的组织纲领和行动方案。那么问题来了，教案应该怎么
写？这里我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

小学三年级英语教案课后反思篇一

三年级的学生已经接触英语一学期了，对英语学习有着强烈
的好奇心和积极性，三（1）班上学期平均分89分，其中后进
生较多，这些学生平时的表现也不是很好，上课不讲话，不
违反纪律，也有张开嘴巴跟读，可是不大声，可能读出来的
自己也听不见，学习比较被动，学习的基础较差。三（2）班
学生上课活跃，发言积极，平时很乐于参与课堂上的一些活
动，大部分学生上课的表现很好，有及个别学生很懒惰，也
比较典型，做事慢慢吞吞的，态度也不是很好。上学期的平
均分稍高一些，90分。主要的情况就是学生比较懒散，需要
无时无刻的监督。

小学英语学生用书是本套教材的核心，共6个单元和2个复习
单元。每个单元分“abc”三个部分，共10页，复习单元为6页。
英语作业本紧密配合学生用书使用，每单元的设计以学生用
书中的“ab”两个部分的内容为主，共6页。此外，还有教师用
书、教师卡片、学生卡片、录音磁带、课堂作业本等与之相
配套。

本套教材的教学目的是激发学生学习英语的兴趣，培养他们
英语学习的积极态度，使他们建立初步的学习英语的自信心；
培养学生一定的语感和良好的语音、语调、基础，以及良好
的学习习惯；使他们形成用英语进行简单日常交流的能力。
同时，培养学生的观察、记忆、思维、想象和创造能力。更
重要是本学期学生更应掌握运用英语的能力，“写与演”及



时跟上。适当介绍中西方文化，培养学生爱国主义精神，增
强世界意识，为学生的进一步学习奠定良好的基础。

1、能听懂、会说12组对话，并能进行简单的交流。

2、能听、说、认读73个单词（包括文具、人体部位、颜色、
动物、食品、数字等6个话题），并能简单地运用。

3、能听、做、演18个游戏。

4、能学唱14首歌曲。

5、能完成对自己的自我评价活动。

6、能了解6项简单的中西方文化知识。

1、会话教学（let’s talk/let’s play）

学生很爱玩，好表现自己。用表演和游戏的形式来进行交流，
学习、运用语言，是恰当的。在会话教学中，融会话教学与
情景之中，与具体的实际相联系，让学生在表演中练，再交
际活动中用，这一点特别重要。本年级段学生会话表演应抓
扎实，为以后的学习奠定坚实的基础。

2、词汇教学（let’s learn/let’s do）

学生用书中的单词都是围绕话题集中归类出现的。这样有利
于记忆和展开课题的讨论。在词汇教学中应注意：

（1）、巧用实物、头饰和卡片。（let’s learn）

（2）、融词汇与会话教学中，让学生感到真实性。

（3）、充分发挥tpr活动的优势，（let’s do）并可以进行改编。



（4）、注意单词发音的示范性教学。

3、歌词与歌谣教学

本册书中有很多的歌曲和歌谣。如在课堂教学时间内一句，
一句地教唱或领唱将会影响教学进度，而且效果也不一定好。
要使歌曲和歌谣真正起到活跃教学，并服务于语言学习的作
用，应该注意：

1、在每节课中渗透。

2、灵活运用在各个教学环节。

3、演唱结合，培养艺术素质。let’s chant部分可以运用教过
的知识点去改编，发挥学生的创造性。

4、趣味故事教学

本册书每单元c部分中趣味故事的作用不仅仅是给学生带来乐
趣，更重要的是起到语言的扩展和对不同学生分层次教学的
作用。

（1）对于理解好、记忆力强的学生，要求做到理解故事，会
讲故事，表演故事，并鼓励会运用故事中新的语言。

（2）对于中等学生的要求是理解故事，会跟录音指着图，讲
故事。

（3）对于接受能力稍慢的学生，只要求理解故事，会跟录音
指图即可。

小学三年级英语教案课后反思篇二

本课内容是人教版三年级下册第三单元《at the z》，第二课时



包括let’s learn和let’s d let’s spell三部分。主要教学四个形
容词thin, fat, tall, shrt 。

新英语课程标准指出，基础教育阶段英语课程的总体目标是
培养学生的综合语言运用能力。根据一级目标要求，对教学
内容的分析、本教材的特点及学生现有的基础。

教学目标：

1、能听、说、认读thin, fat, tall, shrt ，并理解词义。

2、听懂含有形容词的几个指令，并按指令做动作。

3、在活动中习得语言，激发学生学习英语的兴趣。教育学生
爱护动物，懂得动物是世界不可缺少的一部分。

教学重、难点

本课时教学重点是能听、说、认读几个形容词thin, fat, tall,
shrt 。听懂含有形容词的几个指令，并按指令做动作。

教学难点是单词thin的发音。

我通过与扮演司机跟导游来吸引学生们的注意力，既复习了
新知，活跃了课堂气氛、也拉近了师生之间的距离。学习完
本节的单词后，又让学生们用恰当的词语来形容上出现的动
物，为了进一步巩固今天的学习要点。而且做到自己造句子。
其中，有几次都复习了旧知，把学过的动物单词再次的扩展，
让学生们会描述其特征。

在本课时的教学设计中，我从学生的兴趣和认知水平出发，
利用有趣的图片吸引学生的注意力。再用旅观光团通过唱歌
曲、走迷宫活动，让学生在愉快中学习，激发学生学习英语
的兴趣，帮助他们建立学习的成就感和自信心。



通过用旧知识引入本课新知识的方法，让学生主动参与到学
习中去。在猜一猜、的活动过程中，尝试做课堂的主人。引
导学生观察、思考，使他们不仅掌握本节课的内容，而且在
学习过程中，不断产生新经验、新认识，并由此发展学生各
方面的能力，形成积极的人生态度，促进个性成长。

根据学生的个性特点，我主要采用图片、多媒体以及教师丰
富的体态语言等教学手段进行教学，它们能活化教材，辅助
教师对教学内容进行有序讲解，在讲解的过程中，能充分利
用有的教学时间，改善信息的传递方式，增强信息的传递能
力，使外语学习变得生动活泼，加深学生对教学内容的理解。

本节课，我下了很多功夫，通过画画，开火车，做游戏等环
节，为实现教学目标，提高课堂效益，本课中我从三年级学
生的`心理特征出发，利用图片、创设了多种生动的情景，使
教学过程自然融于快乐活动之中，调动了学生的学习热情，
让积极的情感较好地为知识、能力目标的达成服务，同时本
课中，我始终注意让学生多个感官动起来，不但在听说读方
面加强训练，还培养了学生积极思维、大胆尝试的能力。

小学三年级英语教案课后反思篇三

i.在几张大的纸上写出1到5几个数字,把它们摆放到教室四周。
告诉学生师将说出数字,他们必须指向正确的数字。

老师：five。

学生：（指向5）

2.让一个学生到教室前,面向黑板站着。用手指在他/她的背
上写一个数字,让他/她说出这个数字。

老师：（在学生背上写一个2）



学生：three。

老师：no。

老师：（在学生背上写一个5）

学生：five。

老师：yes.

3.让学生两人一组做练习。三轮过后,交换角色。

1.在黑板上,写出6一10五个数字。指着这五个数字，读单词
并让学生跟读。

2.让学生拿出一大张纸并在上面写下6一10当中的一个数字。
告诉学生师将说出数字,如果师说的数字和学生手中的.数字
相符,学生必须站起来并举起手中的数字。

举例：

老师：ten

学生：（手中拿着“i0”的学生站起来并举起数字）

老师：six。

学生：（手中拿着“i0”的学生坐下,手中拿着“6”的学生站
起来并举起数字）

3.多做一些示范。

1.学生必须先认知新单词,之后才能读出来。例如：在“听音
指图”这一活动中,学生只需听懂并举起数字,不必读出来。



3.放录音,每句之后暂停并让学生跟读。

4.再放一遍录音,让学生指出相应的图片。

1.在纸上分别写出一到十这十个数字。给学生看一个数字并
读出来,告诉学生他们必须读出师所指示。

2.在黑板上写出一到十这十个数字。指着不同的数字并让金
班读出来。

3.让学生看师的书,把书举起,指着不同的数字并让学生读出
来。

4.让学生两人一组继续练习。如果师想让学生交换角色,就说：
“change。”

5.告诉学生,师将指向一个学生,他/她必须说“one。”指向第二
个学生,他/她说：“tw0,”这样进行到十,然后重新开始。

1.把学生按两人分组并要求他们准备好十张写有1到i0十个数
字的小纸片,每张纸上写一个数字。

2.学生a说出一个数字,学生日拿起有这个数字的纸。等到学
生日拿起了所有的纸片,游戏结束,然后学生们交换角色。

1.听音指图

让学生看书,问他们看到了什么。（数字i一i0）告诉学生他们
将两人一组进行活动,一个学生说出一个数字,另一个学生指
出这个数字。

让学生两人一组活动,五轮之后,交换角色。

2.听录音并举起手指



让学生看这两幅图,用汉语描绘图中内容。（学生们在做游戏,
老师在告诉学生举起几个手指,学生们在跟着老师的指示做。）

让学生朗读例文。告诉学生他们将听录音,录音中将提示他们
应举起几个手指头。放录音。再放一遍录音,并让学生听从指
令。再放一遍录音,以便学生检查答案。让学生两人一组继续
做游戏,轮流说出让对方举起几个手指。

小学三年级英语教案课后反思篇四

i.在几张大的纸上写出1到5几个数字,把它们摆放到教室四周。
告诉学生师将说出数字,他们必须指向正确的数字。

老师:five。

学生:(指向5)

2.让一个学生到教室前,面向黑板站着。用手指在他/她的背
上写一个数字,让他/她说出这个数字。

老师:(在学生背上写一个2)

学生:three。

老师:no。

老师:(在学生背上写一个5)

学生:five。

老师:yes.

3.让学生两人一组做练习。三轮过后,交换角色。



i.在黑板上,写出6一10五个数字。指着这五个数字,读单词并
让学生跟读。

2.让学生拿出一大张纸并在上面写下6一10当中的一个数字。
告诉学生师将说出数字,如果师说的数字和学生手中的数字相
符,学生必须站起来并举起手中的数字。

举例:

老师:ten

学生:(手中拿着“i0”的学生站起来并举起数字)

老师:six。

学生:(手中拿着“i0”的学生坐下,手中拿着“6”的学生站起
来并举起数字)

3.多做一些示范。

i.学生必须先认知新单词,之后才能读出来。例如:在“听音指
图”这一活动中,学生只需听懂并举起数字,不必读出来。

3.放录音,每句之后暂停并让学生跟读。

4.再放一遍录音,让学生指出相应的图片。

i.在纸上分别写出一到十这十个数字。给学生看一个数字并读
出来,告诉学生他们必须读出师所指示。

2.在黑板上写出一到十这十个数字。指着不同的数字并让金
班读出来。

3.让学生看师的书,把书举起,指着不同的数字并让学生读出



来。

4.让学生两人一组继续练习。如果师想让学生交换角色,就
说:“change。”

5.告诉学生,师将指向一个学生,他/她必须说“one。”指向第二
个学生,他/她说:“tw0,”这样进行到十,然后重新开始。

i.把学生按两人分组并要求他们准备好十张写有1到i0十个数
字的小纸片,每张纸上写一个数字。

2.学生a说出一个数字,学生日拿起有这个数字的纸。等到学
生日拿起了所有的纸片,游戏结束,然后学生们交换角色。

i.听音指图

让学生看书,问他们看到了什么。(数字i一i0)告诉学生他们将
两人一组进行活动,一个学生说出一个数字,另一个学生指出
这个数字。

让学生两人一组活动,五轮之后,交换角色。

2.听录音并举起手指

让学生看这两幅图,用汉语描绘图中内容。(学生们在做游戏,
老师在告诉学生举起几个手指,学生们在跟着老师的指示
做。)

让学生朗读例文。告诉学生他们将听录音,录音中将提示他们
应举起几个手指头。放录音。再放一遍录音,并让学生听从指
令。再放一遍录音,以便学生检查答案。让学生两人一组继续
做游戏,轮流说出让对方举起几个手指。



小学三年级英语教案课后反思篇五

1.小学英语新课标要求三年级学生对英语有好奇心，喜欢听
他人说英语。在本单元的学习中，学生要学会根据教师的简
单指令做游戏、做跟动物有关的动作。通过学习能做简单的
角色扮演。能唱简单的英文歌谣。能表达简单的情感和感受。
本单元通过对基础的问候语和对各种动物名称的英语表达的
学习，为以后的英语学习打下基础。

2.本单元主要是学习跟动物有关的单词和相关知识。要求学
生首先要掌握一些动物的名词，接着就是了解动物的一些动
作特征，学习表达自己对动物的喜恶。在实际情境中让学生
体验各种表示动作行为的句子。培养学生开口说英语的好习
惯。培养学生在具体情境中用英语应答的能力。

1. 本教材是三年级起点，虽然学生通过前几个单元的学习对
英语以已经有了一定的接触，但是仍然处在学习英语的初级
阶段。

2. 本单元中有关动物大部分都是学生在日常生活中经常看到
或者已经有所了解的动物，而且介绍的句子是在前几单元学
习过，反复出现过的句子，比如i have…，look at my …,may
i have a look?等等，这些句子对学生来说应该是亲切的，容
易消除学生学习畏难的心理障碍。学习过程由词到句，由易
到难，配以有趣的活动，充分调动多种认知器官，眼耳口手，
让学生在轻松愉快的氛围中学会英语。

3. 动物的名称比较多，容易遗忘和混淆，要通过多种形式的
活动进行认识和巩固记忆。

知识与能力目标：

1.学生能够听说，认读rabbit, panda, monkey, dog, cat,
duck等有关动物名称的单词，并能用英语介绍各种动物。



2.理解感叹词所表达的感情，并能够在实际生活中加以运用。

3.能够顺畅流利地交流let’s talk部分的对话。

通过简单的对话，看图识动物等活动认识动物的英语名称。
分角色朗读和学习let’s talk 的对话。最后运用动物的简笔画
卡片和动作练习，让学生对所学知识进行巩固。

情感，态度与价值观目标：

引导学生学习有关动物的知识，培养他们学会热爱动物的意
识，教育他们要善待动物。鼓励学生勇于开口，乐于表达，
热情友好、积极活跃地参与课堂教学活动。

1.对表示各种动物名称的英语单词的学习和掌握，能够把英
语词汇和相对应的动物进行匹配。

2.掌握句型“i have a + 表示某事物的名称”

1. 大胆发言，表达自己对动物的喜好。

2. 对表示感叹的感叹词的了解，如cool, great, super, wow，
能根据情境，自然运用。


